
Referat af generalforsamlingen 

Schæferhundeklubben Kreds 55 Furesø 

Tirsdag den 27. januar 2026 kl. 18  

i Farum Kulturhus 

 

 

Formanden Christina Hald bød velkommen: ”Jeg håber, I alle har fået en sandwich og tager for jer af  
drikkevarer og lækre sager.” Herefter gik vi til første punkt på dagsordenen. 
 
1) Valg af dirigent 

Christina foreslog på bestyrelsens vegne René Jørgensen og René blev valgt med klap fra salen.  
 
Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt pr. mail med 14 dages varsel  
og derfor var beslutningsdygtig. 
Formandens beretning samt årsregnskabet var sendt ud sammen med indkaldelsen.  
 
Dirigenten spurgte om der var en sekretær til stede. Det var der - Anne Dyhr skrev referat. 
 
Yvonne Beicker kunne oplyse, at der var mødt 32 stemmeberettigede medlemmer op. 
 

2. Valg af 2 stemmetællere 

Dernæst skulle der vælges 2 stemmetællere, Gabriella Schiang og Linda Milton meldte sig. 
 

3. Kredsformandens beretning  

Dirigenten spurgte formanden om hun havde noget at tilføje til beretningen som var udsendt pr. 
mail, det havde hun ikke og da der heller ikke var spørgsmål fra salen, blev beretningen godkendt 
med klap. 
 
4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse, og meddelelse af ansvarsfrihed 

Regnskabet har været udsendt sammen med beretningen, men kredskassereren Camilla Madsen  
ville alligevel gerne løbe det igennem og forklare nogle af posterne. 
 
Egenkapitalen 

Egenkapitalen udgør Kreds 55 opsparede formue og viser, hvor meget K55 ejer, når al gæld er 
betalt. Egenkapitalen er et udtryk for K55 økonomiske sundhed og evne til at finansiere fremtidige 
aktiviteter. En egenkapital på ca. kr. 500.000 er en meget solid egenkapital. 
De faste udgifter udgør ca. kr. 100.000 (andre eksterne omkostninger kr. 75.347 og afskrivninger kr. 
26.139) det vil sige egenkapitalen svarer til ca. fem års drift, hvilket er meget robust. 
 
Andre anlæg, driftsmidler og inventar 

Årets tilgang kr. 38.133 (container incl. transport, græsslåmaskine, spring og skjul). Der er i år indsat 
scrapværdi på klubhus kr. 100.000 og containere kr. 30.000. Scrapværdi er en forventet pris, hvis 
man skal afhænde aktiverne.  
Klubhuset blev købt i november 2022 til kr. 138.000 og blev besluttet afskrevet over 10 år. I 2022 
ingen afskrivninger, i 2023 og 2024 afskrevet med kr. 13.800, hvorefter værdien udgjorde kr. 
110.400. Når der indsættes en Scrapværdi på kr. 100.000 er det kun de kr. 38.000 der afskrives over 
10 år svarende til kr. 3.800 pr. år. Bogført værdi for klubhus primo 2025 udgør derfor kr. 106.600. 
Scrapværdierne af klubhus og containere vurderes og eventuelt reguleres en gang årligt i 
forbindelse med regnskabsafslutning. 



Indsættelse af scrapværdier gør at afskrivningerne falder, da der afskrives på kr. 38.000 i stedet for 
kr. 138.000, hvilket også ses af resultatopgørelsen side 10, afskrivninger 2024 kr. 33.428 og 
afskrivninger 2025 kr. 26.139. 
 
Likvide midler 

Kredsens likvide midler på ca. kr. 95.000, til nye mindre investeringer, ligger på et fint niveau. Større 
investeringer vil kræve tilførsel af flere midler f.eks. via ansøgning til fonden. 
 
Resultat 

Resultatet er som forventet set i lyset af afholdte medlemsarrangementer, hvor udgifter til 
forplejning var højere end indtægterne, hvilket var helt som forventet. 
 
Omsætning 

Det ser ud til den er faldet, men ser kun på omsætning uden prøver, konkurrencer og 
medlemsarrangementer, da disse er variable. I 2025 kr. 20.825 og i 2024 kr. 42.370. Det betyder 
omsætningen er steget fra 149.051 i 2024 til 151.966 i 2025. Forskel kr. 2.915, hvor kr. 4.860 ligger 
på tilgang indskrivning og pladskort, hvilket er rigtig flot.  
 

Noterne 

1) Camilla forklarede at noget af forskellen på salg i køkken og salg materialer i forhold til 2024, 
skyldes at folk ikke er så gode til at skrive i tekstfeltet på MobilePay om de betaler til cafe 
eller materialer, der kan derfor være salg, der kan være bogført forkert.  

2) Forskel på køb i køkken i forhold til 2024 skyldes medlemsarrangementerne. 
Forskel på køb af materialer i forhold til 2024, er at der er solgt af lageret som er faldet med 
ca. kr. 5.000 og vi har indkøbt til lave priser. 

3) Vi har haft flere udgifter til græsslåning før prøver pga. kommunens græsslåning ofte er 
meget mangelfuld og vi har også haft ekstra udgift til bekæmpelse af ukrudt ved hegnet 
langs banen.  
 

Administration 

Udgift til bogføringsprogrammet e-conomic har været højere pga. det relaterer sig til antallet af posteringer. 
Vi får ikke længere indlånsrenter fra banken, obligationerne giver dog lidt i afkast. 
 
Dirigenten spurgte herefter om der var nogen spørgsmål, det var der ikke, og Camilla tilføjede at man altid 
kan komme og spørge, hvis man er i tvivl om noget. 
 
René satte herefter regnskabet til godkendelse, og det blev godkendt med klap fra salen.  
 
5. Indkomne Forslag – Der var ingen indkomne forslag 

 

6. Valg 

a. Valg af næstformand – Janni Ysbæk-Nielsen genopstillede - og blev valgt uden modkandidater. 
 
b) Valg af kasserer – Camilla Madsen genopstillede - og blev valgt uden modkandidater. 
 
c) Valg af bestyrelsesmedlem – Charlotte Hoe Ellegaard genopstillede - og blev valgt uden 
modkandidater. 
 
d) Valg af minimum 2 suppleanter til bestyrelsen 
Bestyrelsen foreslog Gitte Bauer som 1. suppleant og Britta Thomsen som 2. suppleant, begge blev 
valgt uden modkandidater. 



 
e) Valg af revisor - Britta Thomsen genopstillede – og blev valgt. 
 
f) Valg af revisorsuppleant - Linda Milton genopstillede – Og blev valgt. 
 
g) Valg af 3 repræsentanter til repræsentantskabsmødet 
Kredsen kan stille med 3 repræsentanter til mødet (I daglig tale kaldet REP-mødet) og dirigenten 
spurgte om bestyrelsen havde forslag til deltagere, formanden Christina Hald oplyste at hun selv 
samt Janni Ysbæk-Nielsen og Charlotte Hoe Ellegaard gerne ville deltage. Der var ikke andre der 
ønskede at deltage, og de blev hermed valgt. 
 
h) Valg af 1-2 suppleanter til repræsentantskabsmødet  
Camilla Madsen meldte sig og blev valgt til 1. suppleant, Christina Hahnemann meldte sig og blev 
valgt som 2. suppleant. 
 
7. Eventuelt 

Så nåede vi sidste punkt på dagsordenen og dirigenten spurgte om der var nogen der havde spørgsmål. 
 
Camilla Ekebjærg - ville gerne høre om evt. resultat af kredsens kontakt med Kultur og Fritid i kommunen. 
Christina Hald - Vi har fortalt kommunen om lokale brugeres (hundelufteres) hærgen af pladsen, og sagt vi 
egentlig undrer os over at kommunen vægter deres sag mere end vores. Vi synes kommunen gør mere for de 
få end for de fleste (os) og har bedt Kultur og Fritid om at hjælpe os med at lave en ansøgning til kommunen. 
Det er noget af det bestyrelsen vil koncentrere sig om i 2026. 
Vi har haft en henvendelse fra Bregnerød grundejerforening, som klagede over hvordan vores medlemmer 
parkerer om lørdagen. Christina tog kontakt med formanden og tilbød at holde et møde med grundejer-
foreningen, men vi har vi ikke hørt noget fra dem siden da. 
 
Vores ønske er at hegne pladsen ind og sætte kodelås på lågen. Såfremt det lykkedes kommer vi nok til selv at 
sørge for græsslåning fremover. 
 
Camilla Ekebjærg - spørger om vi er underlagt folkeoplysningsloven, det vides ikke med sikkerhed. 
Christina Hald - Kommunen har undersøgt om der er flere områder de kan foreslå hundelufterne, men folk vil 
helst være i nærheden af hvor de bor, når de lufter hund. 
Vi undersøger også om vi evt. kan få græsrobotter. 
Der er kredse som får alt betalt af deres kommuner, der er stor forskel. 
Birgitte Blangsted – Påpeger at vi på grund af vores begrænsede træningstider ikke kan træne når det er lyst i 
vinterhalvåret, hvorimod hundeluftere jo kan bruge en skov eller andre områder, hvilket er et godt argument 
overfor kommunen. 
 
Yvonne Beicker - har delt foldere ud på bordene hvori vi beder om hjælp til afholdelse af landsdelsskuet som 
vi afholder lørdag den 13. juni 2026. På folderens bagside står nogle af de opgaver der vil være, og som vi 
meget håber på at få hjælp til.  
Sæt kryds i kalenderen og kontakt Yvonne hvis du kan hjælpe til på dagen. 
 
Rikke Højer - spørger om vi laver ringtræning inden skuet – Kredsen i Køge går i gang i foråret. 
Yvonne Beicker - Vi har allerede en aftale med en træner som kan hjælpe med ringtræningen.  
Rikke - hvor mange gange ringtræning der er behov for inden skuet?  
Rene Jørgensen - Hunden skal oplæres i ringtrænings miljøet, det er ikke nok at hunden er i god form. Det er 
også vigtigt med en psykisk tilvænning til at være tæt omgivet af mange hunde og mennesker, og hunden skal 
opleve, hvordan det foregår i ringen. Rene mener omkring 4 gange vil være nok. Hundens fysik (muskler og 
kondition) trænes særskilt. 



Rene tilføjer at alle hunde med stamtavle kan udstilles til skuet. 
Rikke anbefaler også ringtræning af hunde, der ikke skal udstilles, hun har fået en meget nem og omgængelig 
hund ud af ringtræning, og synes det er en god ting at anbefale på hvalpeholdene. 
Yvonne - Der kommer en udmelding om tidspunkt for ringtræning, når det er planlagt.  
 
Så var der ikke flere punkter og dirigenten afsluttede generalforsamlingen med tak for god ro og orden. 
 
 
 
 
27. januar 2026 
Referent Anne Dyhr 


